11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 10:04:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2011 10:48:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206810/answer/206811




B aTol cuTyauuu HeoOXO[UM BHIIIOJIHEHHE KOMIIJIEKCHOTO YPOAUHAMHAYEeCKOT'0 UCCIIeloBaHusd, a
TaKXe CliegyeT MPeayCMOTPETh KOHCYIbTAIMIO JETCKOTO YPOJIoTra U IeTCKOTO HEBPOJIOTa.



